

కమాన్వెల్త్, ఆగస్టు 9 : ఉమ్మడి జిల్లాలో బీసీ నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి నైపుణ్య శిక్షణకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా బీసీ స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రవి కుమార్ శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఆరునెలల అభ్యర్థులు వెబ్ సైట్ tgbestystudycircle.cgg.gov.inలో ఈ నెల 24 వరకు అప్లయ్ చేసుకోవాలన్నారు. ఎంపీజైన 100 మందికి హైదరాబాద్లోని కుష్యాంగూడలో ఎఓ హోల్ టెక్నికల్ స్కూల్లో అత్యధికంగా 90 రోజుల పాటు నాన్ రెసి డెన్సియల్ శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. శిక్షణ తర్వాత అత్యధికంగా 4 వేల చొప్పున భృతినీ అందిస్తుందన్నారు. పదో తరగతి, ఇంటర్ ఉత్తీర్ణులైన 18 నుంచి 25 ఏళ్ల అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. కుటుంబ వార్షికాదాయం రూ. 5 లక్షలలోపు ఉండాలన్నారు. వినోదంకు 0878 2288888లో సంప్రదించాలని చెప్పారు.

# పెద్దాపూర్ గురుకులంలో మృత్యుఘోష

- పదిహేను రోజుల క్రితం ఓ విద్యార్థి మృత్యుఘడికి.. మరో ఇద్దరికి అస్పష్టత
- తాజాగా మరో బాలుడు మృతి.. ఇద్దరు చిన్నారుల పరిస్థితి విషమం
- పాము కాటే కారణమనే అనుమానాలు
- గురుకులంలో ఎటు చూసినా అసౌకర్యాలే
- పాఠశాల, వసతిగృహం చుట్టూ భయంభయమే • ముఖ్యపాదలు, పిచ్చిమొక్కలు.. పాముల సంచారం
- తల్లిదండ్రుల్లో ఆందోళన

జిల్లా, ఆగస్టు 9 (సమస్య తెలంగాణ) / మెట్పల్లి / మెట్పల్లి గురుకులం : మెట్పల్లి మండలం పెద్దాపూర్ గురుకులం పాఠశాలకు జిల్లా జిల్లాలోనే కాదు, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోనే అత్యంత ముఖ్యమైన పరిశ్రమ కలిగి ఉంది. 1988లో దీనిని ఏర్పాటు చేయగా, కాలగమనంలో జూనియర్ కాలేజీగా అప్గ్రేడ్ అయింది. 40 ఏండ్ల కాలంలో వేలాది మంది విద్యార్థులను ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దింది. ప్రస్తుతం పెద్దాపూర్ గురుకులంలో ఆరో తరగతి నుంచి ఇంటర్మీడియట్ వరకు విద్యార్థులను కొనసాగుతుండగా, 540 మంది విద్యార్థులు విద్యాభ్యాసం చేస్తున్నారు. నెల రోజుల వ్యవధిలోనే ఈ గురుకులంలో ఇద్దరు విద్యార్థులు ప్రాణాలు కోల్పోవడం, మరో నలుగురు విద్యార్థులు తీవ్ర అస్పష్టత చెందడం కల కలం చేపుతున్నది.

## నెల వ్యవధిలోనే ఇద్దరు పిల్లలు మృతి

గత నెల 26న గురుకులంలో 8వ తరగతి చదువుతున్న రాజారావు గణాదిత్య (13) తోపాటు ఆడెప్ప గణేష్, రాష్ట్ర హార్వర్ట్ తీవ్ర అస్పష్టతకు గురయ్యారు. వాంతులతో పాటు కడుపునొప్పి తలెత్తడం, గురుకులం సిబ్బంది ఆ పిల్లలను అలస్యంగా దవాఖానకు తరలించగా, గణాదిత్య మృతిచెందాడు. మిగిలిన ఇద్దరు విద్యార్థుల పరిస్థితి సైతం విషమించడంతో మెరుగైన చికిత్స కోసం నిజామాబాద్ నుంచి హైదరాబాద్కు తరలించగా, కొద్దిరోజులకు వారు కోలుకున్నారు. పాముకాటుకు గురికావడంతోనే గణాదిత్య మృతి చెందాడని, మరో ఇద్దరు విద్యార్థులు అస్పష్టత చెందారని అనుమానించారు. అప్పుడు భయాందోళనకు గురై తల్లిదండ్రులు గురుకులంలో ఉన్న తమ పిల్లలను సుగ్రామాలకు తీసుకువెళ్లారు.



పాఠశాల కొత్త భవనం వెనుక ప్రమాదకరంగా బావి

# నమస్తే తెలంగాణ

# జగిత్యాల

3 కరీంనగర్, శనివారం 10 ఆగస్టు 2024
JAGTIAL



మెట్పల్లి మండలం పెద్దాపూర్లోని బాలుర గురుకులం పాఠశాల

ఉమ్మడి జిల్లాలోనే ప్రత్యేక గుర్తింపు కలిగిన పెద్దాపూర్ బాలుర గురుకులంలో మృత్యుఘోష వినిపిస్తున్నది. సౌకర్యాల లేమి, పాలకుల చోద్యం, అధికారుల అలసత్వం పిల్లల ప్రాణాలను బలిగొంటున్నది. పదిహేను రోజుల క్రితం ఓ విద్యార్థి మృతిచెందిన విషయం మరిచిపోకముందే, శుభ్రవారం మరో విద్యార్థి పనిపోవడం, ఇంకో ఇద్దల పరిస్థితి విషమంగా ఉండడం భయాందోళన కలిగిస్తున్నది. వరుస ఘటనలకు పాముకాటే కారణమన్న అనుమానాలు బలంగా కనిపిస్తుండగా, విద్యార్థులు పటిష్టంగా ఉన్నప్పుడు, పాఠశాల అవరణలో పిచ్చి మొక్కలు, ముఖ్యపాదలు ఉండడం, పాముల సంచారం ఉండడంతో ఎప్పుడూ జరుగుతుందో తెలియని పరిస్థితి ఉన్నది. దీనిపై తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. తమ పిల్లల భవిష్యత్ కోసం పంపానుని, ఇలా చంద్రకోవడం కోసం కాండంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

పదిహేను రోజుల తర్వాత ఇప్పుడప్పుడే కొద్ది మంది విద్యార్థులు గురుకులానికి చేరుతున్నారు. అయితే, ఇంతలోనే గురు వారం రాత్రి 6వ తరగతి చదువుతున్న ఎడ్లూ అనిరుద్ (11) తో పాటు హేమంత్ యాదవ్, మోక్షి తీవ్ర అస్పష్టతకు లోనయ్యారు. వారిని దవాఖానకు తరలించగా, అనిరుద్ పరిస్థితి విషమించి ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. ఘటనపై కోర్టు పోలీసులు, అధికారులు పాఠశాలకు చేరుకుని విచారణ జరిపారు. అలాగే, జిల్లా అధికారి డి.కె.ఎం జనార్దన్ రావు సైతం స్కూల్ కు వెళ్లి విచారణ చేపట్టారు. పాఠశాల తరగతి గదులను, పుస్తకాలను పరిశీలించారు.

## ప్రాథమిక చికిత్స కరవే..

ఇరవై రోజుల క్రితం ఇక్కడి నర్సింగ్ ఆఫీసర్ నిర్మలకు బదిలీ అయింది. ఆనంతరం ఐదు రోజులకే ఓ విద్యార్థి ప్రాథమిక చికిత్స అందక ప్రాణాలు కోల్పోవాల్సి వచ్చింది. అప్రమత్తం కావాల్సిన అధికారులు నర్సింగ్ ఆఫీసర్ పోస్టును భర్తీ చేయడంలో నిర్లక్ష్యం వహించారు. ఈ క్రమంలోనే మరో విద్యార్థి ప్రాణాలు కోల్పోవాల్సి వచ్చింది. సకాలంలో అనిరుద్కు ప్రథమ చికిత్స అందిస్తే ప్రాణాలు దక్కే అవకాశాలుండేవన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇటు రాత్రి పూట పనిచేసే ఇద్దరు కేరీ టెక్నీషియన్లు విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. పిల్లలను సరిగ్గా పట్టించుకోవడం లేదని, ఒకవేళ ఏదైనా ఇబ్బంది ఉందని పిల్లలు చెబితే ఆగ్రహిస్తున్నారని, అందుకే వారికి చెప్పుకునేందుకు విద్యార్థులు భయపడుతున్నారని తల్లిదండ్రులు ఆరోపిస్తున్నారు. అందుకే అనిరుద్ రాత్రి 10 గంటల



పాఠశాల భవనంలో నిరూపయోగంగా బెడ్లు



ఎల్లారెడ్డిపేట: బొప్పాపూర్లో అనిరుద్ మృతదేహం వద్ద రోదెస్తున్న తల్లి, ఇన్సెటిలో అనిరుద్ (పైల)

నుంచి తనకు కడుపు నొప్పి వస్తున్నా చెప్పుకోలేదని తెలుస్తున్నది. రాత్రంతా నొప్పితో అల్లరిపోయాడు. శుభ్రవారం 5.30 గంటలకు అక్కడ కావడంతో తోటి విద్యార్థులు కేరీ టెక్నీషియన్ తెలిపారు. తీవ్ర అస్పష్టతతో ఉన్న అనిరుద్ను వెంటనే 108 అంబులెన్స్లో జిల్లాకు తరలించుకుంటూ చనిపోయాడు. వ్యాధిని కేరీ టెక్నీషియన్లు విద్యార్థులు బస్ చేసి గదులను ఎప్పటికప్పుడు పరిశోధిస్తే ఈ ఘటన జరిగి ఉండేదే కాదన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.



గురుకులం నుంచి ఇంటికి తరలివెళ్తున్న చిన్నారులు

## పిల్లలకు రక్షణే?

ఉన్నతాధికారుల ఉదాసీన వైఖరి, గురుకులం సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం వల్ల విద్యార్థులు మృత్యువాత పడుతున్నారన్న ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. పెద్దాపూర్ గురుకులం పట్టణానికి, గ్రామానికి దూరంగా అటవీ ప్రాంతంలో ఉంటుంది. అయితే, పాఠశాల స్థాయి పెరగడం, భవనం పాతబడడంతో 2017లో ₹4.25 కోట్లతో 12 ఎకరాల స్థలంలో కొత్త భవనాన్ని నిర్మించారు. అది ఇంకా పూర్తి కాలేదు. మరుగుదొడ్లు, మూత్రశాలలు, విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించలేదు. మొన్నటి వరకు శిథిలావస్థకు చేరిన పూర్వ భవనంలోనే విద్యార్థుల పనుతి కొనసాగించారు. అయితే, గత నెలలో గణాదిత్య మృతిచెందడం, మరో ఇద్దరు అస్పష్టత చెందడం, తల్లిదండ్రుల నుంచి ఆగ్రహం వ్యక్తం కావడంతో విద్యార్థుల పనుతినీ అసంపూర్ణంగా ఉన్న కొత్త భవనంలోకి మార్చారు. అయితే, పదిహేను రోజుల క్రితం జరిగిన ఘటనతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని నిర్వాహకులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం వల్లే మరో



కలెక్టరేట్ ఎదుట భక్తాధులతో ధర్మా నిర్వహిస్తున్న అఖిలపక్ష కార్యకర్తల సేవలు

## నియంతృత్వ విధానాలను అడ్డుకోవాలి

‘సీఎం ఇండియా నివాదం’తో అఖిలపక్ష సంఘాల ధర్మా కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఆగస్టు 9 : కేంద్రంలో మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన బీజేపీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న నియంతృత్వ విధానాలను అడ్డుకోవాలని అఖిలపక్ష రైతు సంఘాల ప్రజలకు పిలుపునిచ్చాయి. ‘క్విట్ ఇండియా’ పేరుతో అఖిలపక్ష కార్యకర్తల సంఘాల నాయకులు శుభ్రవారం కలెక్టరేట్ ఎదుట ఆందోళన చేపట్టారు. షరార్లు లు చేతపట్టి, గంటల పైగా నిరాదాన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మాలో పాల్గొన్న రైతు సంఘాల నాయకులు వర్ష వెంటబెట్టి, దుర్భాగ్యుల కేదారి మాట్లాడుతూ బీజేపీ ప్రభుత్వం కార్యకర్తలు, కరకుల పాట్లకుడుతున్నదని దుమ్ముతిపోశారు. సేవల మానివేట్ చేసి మేరకు బడా కార్పొరేట్ సంస్థలకు ప్రభుత్వం సంస్థలను విక్రయిస్తుందని ఆరోపించారు. ఇందుకు నిదర్శనమే దేశ వ్యాప్తంగా 81 బీజేపీ భజనాలను వేలం చేయడమన్నారు. ఈవని యజ



రోడ్డుపై పడుకొని నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న రాజగంగాం

కమాన్వెల్త్, ఆగస్టు 9 : కరీంనగర్లోని ఎస్సార్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ అటామని కళాశాల కామర్స్, బిజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ విభాగం కరీంనగర్లోని ఇండియా పోస్ట్ పిమ్మెంట్స్ బ్యాంకు (ఐపీపీ) శాఖలో అవగాహన ఒప్పందం (ఎంఓఎ) కుదుర్చుకున్నారు. ప్రెస్సియోల్ డాక్టర్ యాసాని సత్యనారాయణ, ఐపీపీ తెలంగాణ సర్కిల్ చీఫ్ మేనేజర్ భాస్కర్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో కామర్స్ విభాగధిపతి డి. రాజయ్య, కరీంనగర్ వివేచితో కార్పొరేట్ రమేష్ అవగాహన ఒప్పంద ప్రతిపాదనలను బదిలీ చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ఈ అవగాహన ఒప్పందం ద్వారా కళాశాల బీకాం బీబీఎ, బీకాం పైసాస్, బీకాం బిజినెస్ అనలిటిక్స్ విద్యార్థులు ఇండియా పోస్ట్ పిమ్మెంట్స్ బ్యాంకులో 1 నుంచి 6 నెలల వరకు ఇంటర్నెట్ నడుపుతారు. పోస్టుల భర్తీ విషయంలో విద్యార్థులకు ప్రాధాన్యత, కేటెగోరియల్ వర్తకుల అవగాహన సదుపాయం, తదితర ప్రయోజనాలు ఉంటాయని చెప్పారు. ఇక్కడ మేనేజర్ కొలగూరి రేవతి, బ్యాంక్ ప్రతినిధి రమేష్, అధ్యాపకులు మల్లారెడ్డి, రామకృష్ణ, శ్రీనివాసరెడ్డి, చార్ జ్యోతి కార్, బూర్ నరేష్, అర్జున్, శివ, అరవింద్, సర్వధ, రాములు, మల్లేశం, బలయ్య, పూర్ణం దర్, అభిలాష, విద్య ఉన్నారు.

## అయ్యో కొడుకు

ఒక్కగానొక్క కొడుకు మృతితో గుండెలవీసలా రోదించిన తల్లి ఎల్లారెడ్డిపేట, ఆగస్టు 9 : ‘అయ్యో కొడుకా.. మంచిగా చదువుకున్నావని పంపితే ఎంత హాయి బిడ్డా.. నన్ను ఇట్టే వదిలేసిపోయావా నన్నా.. సాదీలో ఉన్న మీ నాన్నకు ఏం చెప్పాలి బిడ్డా’ అంటూ ఎడ్లూ అనిరుద్ (11) తల్లి గుండెలవీసలా రోదించింది. ఉన్న ఒక్కగానొక్క కొడుకు చనిపోవడంతో మృతదేహంపై పడి గుండెలు బాదుకున్నది. మేములవాడ మండలం ముర్తిమధకు చెందిన ఎడ్లూ కృష్ణారెడ్డి - ప్రేయోంక దంపతులకు అనిరుద్ ఒక్కడే కొడుకు. కృష్ణారెడ్డి బతుకుదీరుపు నిమిత్తం సోదీ కెల్లూ, ప్రేయోంక తన కొడుకుతో కలిసి తల్లిగారిల్లయిన ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం రావేల బొప్పాపూర్లో ఉంటున్నది. అనిరుద్ రెండేండ్ల క్రితం గురుకులం ప్రవేశ పరీక్ష సీటు సంపాదించడంతో విద్యార్థుల గురుకులంలో చేర్చించింది. మంచిగా చదువుకుండడంతో సంతోష పడింది. ప్రస్తుతం కొడుకు ఆరో తరగతి చదువుతుండగా.. నెలపు రోజుల్లో చూసి వచ్చేది. ఇలానే ఇటీవల వెళ్లి కొడుకుతో మాట్లాడి వచ్చింది. అంతలోనే చనిపోయాడన్న విషయం తెలిసి ఆ తల్లి జీర్ణించుకోలేకపోయింది. వెంటనే జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖానకు చేరుకొని, బాలుడి మృతదేహంపై పడి గుండెలవీసలా రోదించింది. విషయం తెలిసిన వెంటనే బాలుడి తండ్రి సాధి నుంచి బయలుదేరినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.



మెట్పల్లి ప్రభుత్వ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న హేమంత్ను పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సంజయ్

## బాధులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

- బాధిత కుటుంబాలకు న్యాయం చేయాలి
- పిల్లలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలి
- ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కలెక్టరట్టు

జిల్లా / మెట్పల్లి, ఆగస్టు 9 : పెద్దాపూర్ గురుకులం పాఠశాలలో విద్యార్థి అనిరుద్ మృతి ఘటనపై విచారణ చేపట్టి బాధులపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుపు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కలెక్టరట్టు డిమాండ్ చేశారు. బాధిత కుటుంబాలకు న్యాయం చేయాలని, అస్పష్టత గురైన పిల్లలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. శుభ్రవారం జిల్లా జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానంలో విద్యార్థి మృతదేహాన్ని జడ్చి మాజీ చైరమన్ దావ వసంతతో కలిసి పరిశీలించారు. విద్యార్థి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అంతకు ముందు అస్పష్టతకు గురై మెట్పల్లి ప్రభుత్వ దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్న మర్తాల మండలం తాటి వెల్లికి చెందిన హేమంత్ యాదవ్ను, నిజామాబాద్లో చికిత్స పొందుతున్న మెట్పల్లి మండలం అత్యధికారి కుటుంబం మోక్షి తీసు ఎమ్మెల్యే పరామర్శించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ధైర్యం చెప్పారు. ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ మెరుగైన వైద్యం అందించాలని వైద్యులకు సూచించారు. అనిరుద్ కుటుంబంతో పాటు ఇటీవల మృతిచెందిన ఆరవీణ గ్రామానికి చెందిన రాజారావు గణాదిత్య కుటుంబాలకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పాఠశాలలో ఇలాంటి ఘటనలు రెండు సార్లు జరిగడం బాధాకరమని విచారం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయమే అదనపు కలెక్టరేట్ గౌరవరెడ్డి కలిసి వివేచితో అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ సాయి రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మండలాధ్యక్షుడు తీపి శ్రీనివాస్, నాయకులు శీలం ప్రవీణ్, బోయపోతు గంగాధర్, ప్రభావ, బైరి రాజేష్, రవి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



జ్యోతి ప్రజలను చేస్తున్న వైద్యులు సూర్యనారాయణ రెడ్డి దంపతులు, చిత్రంలో సీఎంఆర్ సీఎండ్ మాఫుల్ వెంకటరమణ, కెయమ్సీ చైర్మన్ పలిమెడ అక్షయ్ సరసింహారావు

## కరీంనగర్లో మెరిసిన సినీతారలు

- సండీ చేసిన పాయిల్ రాజేవుత్, సంయుక్త మీనన్
- సీఎంఆర్ ఫ్యాన్ గమాలే ప్రారంభానికి రాక



కరీంనగర్లోని విద్యార్థులను సూర్యనారాయణ రెడ్డి దంపతులు, చిత్రంలో సీఎంఆర్ సీఎండ్ మాఫుల్ వెంకటరమణ, కెయమ్సీ చైర్మన్ పలిమెడ అక్షయ్ సరసింహారావు

## నిషేధిత పదార్థాల కోసం వేట

నగరంలో పోలీసుల తనిఖీలు కరీంనగర్ రాంసగర్, ఆగస్టు 9 : నిషేధిత పదార్థాలకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనరేట్ పోలీసులు వేట సాగించారు. నార్కోటిక్స్ విభాగంలో ప్రత్యేక శిక్షణ పొందిన పోలీస్ జాగిలంతో డాగ్ స్కాప్ డివిజన్ బృందం కరీంనగర్-2 టౌన్ సీబి సిబ్బందితో కలిసి రాంసగర్లోకి దిగారు. శుభ్రవారం నగరంలోని పార్కింగ్ ఆఫీసులు, కిరాణి షాపులు, పాన్ షాపులు, హాస్టళ్లు, అనుమానిత ఇండ్లలో తనిఖీ చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎక్కడైనా నిషేధించిన గంజాయి, మత్తు పదార్థాలు ఉన్నా లేక విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం ఉంటే వెంటనే డయల్ 100 ద్వారా సమాచారం అందించాలని టౌన్ డివీజన్ సరదర్ తెలిపారు.



జాగిలంతో తనిఖీ చేస్తున్న పోలీసులు

## నా సమస్య పరిష్కరించండి

మల్లారెడ్డి, ఆగస్టు 9 : మండలంలోని ముత్తంపేట గ్రామానికి చెందిన మల్లారెడ్డి రాజగంగాం అనే దివ్యాంగుడు తన సమస్య పరిష్కరించాలని శుభ్రవారం గ్రామంలోని ప్రధాన రహదారిపై అడ్డుగా పడుకొని వివాదంగా నిరసన తెలిపాడు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన ఇంటికి రోడ్డు, డ్రైనేజీ లేకపోవడంతో చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నామని, ఇప్పటికే అనేక సార్లు అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినా, పలు ఫిర్యాదులు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదని వాపోయాడు. వారం రోజుల క్రితం మండల పరిషత్ కార్యాలయం ప్రధాన ద్వారం ముందుకు పడుకొని నిరసన తెలుపగా సంబంధిత అధికారులు తన సమస్యను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చి గాలికి వదిలేసి నష్టం ఆరోపించారు. సదరు వ్యక్తి వద్దకు వెనక బరిణేకుమార్, ఆరవ సురేష్ కుమార్ చేరుకొని ఆందోళనకారాడిని అణింపజేశారు.



కలెక్టరేట్ ఎదుట భక్తాధులతో ధర్మా నిర్వహిస్తున్న అఖిలపక్ష కార్యకర్తల సేవలు

## నియంతృత్వ విధానాలను అడ్డుకోవాలి

‘సీఎం ఇండియా నివాదం’తో అఖిలపక్ష సంఘాల ధర్మా కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఆగస్టు 9 : కేంద్రంలో మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన బీజేపీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న నియంతృత్వ విధానాలను అడ్డుకోవాలని అఖిలపక్ష రైతు సంఘాల ప్రజలకు పిలుపునిచ్చాయి. ‘క్విట్ ఇండియా’ పేరుతో అఖిలపక్ష కార్యకర్తల సంఘాల నాయకులు శుభ్రవారం కలెక్టరేట్ ఎదుట ఆందోళన చేపట్టారు. షరార్లు లు చేతపట్టి, గంటల పైగా నిరాదాన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మాలో పాల్గొన్న రైతు సంఘాల నాయకులు వర్ష వెంటబెట్టి, దుర్భాగ్యుల కేదారి మాట్లాడుతూ బీజేపీ ప్రభుత్వం కార్యకర్తలు, కరకుల పాట్లకుడుతున్నదని దుమ్ముతిపోశారు. సేవల మానివేట్ చేసి మేరకు బడా కార్పొరేట్ సంస్థలకు ప్రభుత్వం సంస్థలను విక్రయిస్తుందని ఆరోపించారు. ఇందుకు నిదర్శనమే దేశ వ్యాప్తంగా 81 బీజేపీ భజనాలను వేలం చేయడమన్నారు. ఈవని యజ



రోడ్డుపై పడుకొని నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న రాజగంగాం